

# 缓解卖菜难,移动来帮忙

## 搭建信息平台,为菜农做一点实事,帮他们渡过难关



农民卖菜难,最重要的原因就是信息无法发布。

“中牟农村卖菜难,这事都上央视了,我们也得帮乡亲们想想办法。”郑州移动中牟分公司的负责人说,作为国有企业,他们有义务也有能力,充分发挥市场和技术优势,多举措助力解决农民卖菜难问题。

晚报记者 祁京 通讯员 李铮/文 马健/图

需求情况以短信形式发送给广大菜农,使菜农得以及时了解蔬菜的需求情况,适时联系销售。

中牟县的不少菜农,在农信通的帮助下,都找到了销售渠道,分担了一些卖菜难的压力。

### 为政府决策提供信息支撑

为了解决农民卖菜难,政府相关部门也想了很多办法,如何把乡镇的情况提供给相关部门呢?

为此,郑州移动抽调客户经理、乡镇渠道业务经理做为主要成员,收集市区、县城、乡镇各大菜市场的收购行情、销售情况,分区域及站点进行信息归整并提供给相关部门,为相关部门制定政策提供信息支撑。

### 行动起来解决农民卖菜难

除了技术手段,为了直接解决农民卖菜难。移动公司还组织内部员工购买农民的蔬菜,“这么好的菜,咱郑州人自己不帮忙,还等着谁来帮忙啊?”在中牟县白沙镇的收购现场,移动的工作人员说,虽然买的不会太多,但能帮助一下乡亲们,他们愿意有多少力就出多少力。

在这里,晚报也呼吁,有能力的企业和个人,和移动公司一起,为中牟的菜农做一点实事,让农民度过这个难关,大家一起行动起来吧。

### “蔬菜销售”信息平台搭起来

农民卖菜难,有一个重要的原因,就是信息无法发布。为此,郑州移动充分发挥公司网络技术优势,打造“蔬菜销售”信息专用展示平台。

通过与农村菜农合作,移动公司推出了蔬菜销售信息专用展示平台。该平台把菜农的蔬菜品种及价格等销售信息以短信形式向公众进行展示,从而帮助广大菜农联系销售渠道,为农民解决实际问题。

### “农信通”市场资讯发起来

农信通是移动专门为农民提供的信息平台,移动公司灵活运用农信通业务,帮助农民及时了解郑州市各区域的蔬菜需求情况,及时将蔬菜



### 手机阅读热书推荐榜

#### ·图书重磅首发榜·

《岁月是朵两生花》唐七公子  
和你擦肩而过的遗忘,成了我一生的惊涛骇浪。这是一个关于遗忘、守护与重逢的故事。

实体书售价:28元  
手机阅读价:2.5元  
阅读方式:发送短信“搜岁月是朵两生花”到10658080。

#### 《开啦·职场》徐静蕾

老徐亲自主编,讲述上班族最感兴趣的那些事儿。本书融合时尚、国际、职场、情感、服饰等诸多多时尚元素,内容围绕着WORK、OFFICE、STRUGGLE、STICK、ENJOYMENT五个中心展开,解答了众多职场人关心的问题。

实体书售价:20元  
手机阅读价:2元  
阅读方式:发送短信“搜徐静蕾”到10658080。

#### ·动漫新作热推榜·

#### 《我是白骨精》萌查查

小白,一个自封为职场白骨精的80后女生,其实只是一个刚毕业不久的职场菜鸟,看她如何大闹职场。

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端登录即可阅读。

#### 《花非花》夏小卷

玩穿越?还玩变身。一个21世纪的宅女大学生莫名其妙地穿越了,而且这次穿越改变的不仅仅是她的身份,还有她的性别,女穿男,变身白痴九王子,看现代女生玩转异界。她该如何适应这新的环境与身体?

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端登录即可阅读。

#### 《天庭学园》HEHE

当孙悟空、唐僧、哪吒、二郎神都成了学园的一页时,这个学园的味道就有点不一样了,特别是所有人的性格都被彻底颠覆了。看神仙斗智斗勇。

阅读方式:发送短信“8082”到10086下载阅读客户端后登录即可阅读。

栏目主持:祁京 李铮

### 郑州移动打造富士康园区精品网络

为进一步提高富士康新建园区网络覆盖率,日前,郑州移动以“打造精品通信网络,服务富士康经济发展”为出发点和落脚点全面开展富士康专项网络覆盖工程,倾力打造富士康园区精品网络。

郑州移动连续4次对富士康园区及周边网络进行路测,针对路测结果进行集中优化,并对网络技术方案进行了多次的研讨和修订,扎实有效地做好现有网络优化工作。

富士康园区建设期间,由于原有部分基站位于园区内,郑州移动积极协调园区负责人,尽可能做到现有基站不拆除、不搬迁,以免影响周边网络覆盖,同时加强现有网络的巡检和故障处理力度;另外,加大富士康园区内及周边基站建设力度,积极选址协调,全面做好新建站的建设开通工作。郑州移动目前正在与富士康园区负责人积极协调,加快工程建设步伐,尽早实现移动网络在富士康区域的无缝隙覆盖。

### 郑州移动完成荥阳政府网电子监察系统建设

近期,郑州移动荥阳分公司经过多方努力、积极洽谈,成功与荥阳市政府签订了电子效能监察系统数据专线业务。

政府网电子效能监察系统是荥阳市电子政务的重要组成部分,被列为荥阳市政府2011年重要建设任务。该系统可以对受监察单位进行全程视频监控,能够有效推行政务公开,提高行政效能,为市民提供更优质的服务。

本次项目在郑州移动员工的共同努力下,从接到任务至业务开通仅用了3天的时间。移动公司高效、优质的业务能力和服务水平得到了荥阳市委、市政府领导、各局委的一致好评,不仅为公司的业务发展奠定了基础,同时充分体现了移动公司金牌服务的品牌形象。

## 移动手机支付网上团购送红包

只需登录活动官网([cmpay.10086.cn](http://cmpay.10086.cn))就能体验到“聚惠啦”带来的方便和实惠,还能参加“移动红包让团购更优惠”活动,该活动从4月7日启动,持续至4月30日结束。

所有开通手机支付业务的移动客户,都可以参加此优惠活动。

在活动期间,用户在拉手、嘀嗒、窝窝、糯米这4家商户处使用手机支付购买商品,购买商品价格在30元以上50元以下,返5元红包;购买商品价格在50元以上,返10元红包。

优惠活动在4家商户间轮流开展,每家商户活动时间为4~5天,每家商户限发红包价值25万元,红包发完后活动自动结束。一家商户活动结束后改由另外一家商户继续开展活动。

## 去商场领购物券,发短信抢张学友票

移动活动思路广,用户五一欢乐多

### 预存就送购物券

今天晚上去正道花园赚实惠吧

今天晚上,郑州移动将在正道花园举行“全球通客户正道花园百货专场购物”活动。

这次闭店活动最主要的内容就是“预存话费送购物券”,预存话费分为300元、2000元和900元两档,分别可以获1300元正道花园百货礼金券+200元正道花园加赠券,800元正道花园百货礼金券+200元正道花园加赠券,300元正道花园百货礼金券+100元正道花园加赠券。

现场预存900元话费可申办正道花园一卡通普卡一张(限本人办理),预存2000元、3000元话费的移动客户,可直接申办正道花园一卡通金卡一张(限本人办理),同时现场购物可享受多倍积分。

全球通、动感地带客户现场发送短信“ZCHY”到10086成为联盟商家会员并扣减积分兑换300元正道花园百货礼金券即可获赠正道花园金卡一张(限本人办理)。

同时,商场将在当晚活动期间推出针对全球通客户的超低折扣和优惠赠礼。

### 发短信抢门票

歌神张学友演唱会将在郑州举行

短信抢票抽奖活动从4月20日起,至5月10日结束。

在活动期间,郑州移动客户通过手机成功发送短信6到106583668(仅收短信费,无信息费),即可获得一个随机码,凭随机码参与抽奖;成功发送次数越多,获得抽奖机会越多,中奖机会越大。

成功发送6到106583668每满30次,还可获赠一次百分百中奖的幸运转盘机会,最低奖1元话费,最高奖价值380元的张学友郑州演唱会门票一张。当客户获得幸运转盘机会时,系统会发送短信提醒用户玩转幸运转盘,客户回复ZP玩转幸运转盘后,系统随机派奖并即时告知用户所获得的奖品。

晚报记者 祁京 冯岚

